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Данное описание предназначено только для личного использования! Копирование и распространение
в интернете или печатных изданиях запрещено!!!!!!!



Перед тем, как вы приступите к вязанию изделия, внимательно
прочитайте описание до конца!

Описание 
По данному описанию Вы сможете связать носки 37-43 размера.
Изделие вяжется на круговых спицах способом magic loop.
Инструменты и материалы, которые Вам понадобятся для работы:

● Носочная пряжа 200-210 м/50 г.,400-420м/100гр.
● Круговые спицы 2-2.5 мм (в зависимости от вашей плотности вязания) на леске

80-100 см.
● Сантиметровая лента или линейка.
● Маркеры 2 шт.
● Ножницы.
● Игла трикотажная.
● Носочные блокаторы (при наличии)

Плотность вязания:
36 петель и 54 ряда спицами 2.25мм в образце 10*10 см., лицевая гладь.
Перед началом работы нужно связать образец, так как носки вяжем по кругу,
то и образец вяжем вкруговую!!!! Замеры по образцу производим только
после ВТО. Если в 10 см получилось больше петель, то необходимо взять
спицы большего размера, если меньше, то меньшего.

Обозначение сокращений:
М- маркер
п.-петля
вспц. - вспомогательная спица
лиц. - лицевая петля
изн. – изнаночная петля
ЛС – лицевая сторона
ИС – изнаночная сторона
кром. – кромочная петля
ВТО – влажно-тепловая обработка

Носок вяжется сверху вниз от резинки к мыску по кругу одной деталью
без швов.

66 петель размер 37-39
70 петель размер 40-43
На одну спицу, витым способом набрать 67(71) п., спицами 2.25мм или теми,
которыми вы попали в плотность.

Видео набора петель:
https://drive.google.com/file/d/1ZT0O06QsHQASe9wzOKdaIRQ9pRpJ0GWU/vie
w?usp=share_link

https://drive.google.com/file/d/1ZT0O06QsHQASe9wzOKdaIRQ9pRpJ0GWU/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1ZT0O06QsHQASe9wzOKdaIRQ9pRpJ0GWU/view?usp=share_link


Теперь нам нужно вязание замкнуть в круг, для этого нужно распределить
петли по двум спицам поровну.

С конца набора отсчитываем 33(35) п., сгибаем леску в этом месте и
вытягиваем.
Перемещаем петли к кончикам спиц.

Видео замыкания петель в круг:
https://drive.google.com/file/d/1gdRLTPHqPDz_wzlHmwOJ5e8Fp6BA8BTz/view
?usp=sharing

Всегда следите за тем, чтобы цепочка из набранных петель не
перекрутилась!!!!!!

Вяжем резинку 15-19 рядов по схеме.

Резинка на 66п.

Резинка на 70п.

https://drive.google.com/file/d/1gdRLTPHqPDz_wzlHmwOJ5e8Fp6BA8BTz/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1gdRLTPHqPDz_wzlHmwOJ5e8Fp6BA8BTz/view?usp=sharing


 Паголенок

После того, как свяжем резинку, переходим к вязанию паголенка.

Высота паголенка 39 рядов! Но вы можете ее уменьшить или увеличить.
Закончить в нечетном ряду!

Схема вязания паголенка 66п.

перекрещивание влево: перенести 1п. на вспц, нить за работой, след.
петлю провязать лицевой; с вспц.1 лиц.
https://drive.google.com/file/d/1WB9w1RcTw5YfTMBTyfpWrm9KXzj9pBp4/vie
w?usp=sharing

перекрещивание вправо: перенести 1п. на вспц, держать перед
работой, след. петлю провязать лицевой; с вспц.1 лиц.
https://drive.google.com/file/d/1H3vfQietmZnKZwEYIPvJU0baU7V2P0Bc/view?
usp=sharing

https://drive.google.com/file/d/1WB9w1RcTw5YfTMBTyfpWrm9KXzj9pBp4/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1WB9w1RcTw5YfTMBTyfpWrm9KXzj9pBp4/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1H3vfQietmZnKZwEYIPvJU0baU7V2P0Bc/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1H3vfQietmZnKZwEYIPvJU0baU7V2P0Bc/view?usp=sharing


Схема вязания паголенка 70п.

Стенка пятки:
Кромочные петли будем провязывать так: 1-ю петлю снимаем, последнюю
провязываем изнаночной таким образом у нас получится цепочка.

Пятка вяжется поворотными рядами. Будем вязать петли только на первой
спице 33(35)п., на второй временно отложим петли, они останутся у нас на
леске.

Изнаночные петли на первой спице будут кромочными!

Стенка пятки 33(35) петли, высота стенки 32(34) ряда (по желанию можно
увеличить или уменьшить).

1 ряд(ЛС): 1 изн., *1 лиц., 1п.снять как лиц.*повторять, 1 лиц., 1 изн.кром.,
разворот.
2 ряд(ИС): 1 п.снять, 32(34) изн., разворот.
3 ряд(ЛС): 1п.снять, *1 лиц., 1п.снять как лиц.*повторять, 1лиц., 1 изн.кром.,
разворот.
Повторяем 2 и 3 ряды!!!



Поворот пятки

Делим петли пятки условно на три части по: 11-11-11(11-13-11) петель,
выделить маркерами.

Будем вязать среднюю часть, постепенно добавляя петли по бокам. Таким
образом мы сформируем угол(поворот) пятки.

Видео убавок:
https://drive.google.com/file/d/18ow0k62nqHT2Uqocd2fw2wq3Yhao2Vmc/view?
usp=sharing

https://drive.google.com/file/d/1OOoeNHsLgaq8MuoQUnuGQjBDWjlJOQFA/vie
w?usp=sharing

Описание:
Мы провязали 32(34) ряда, изнаночная сторона, для удобства можно
выделить петли маркерами, разворачиваем вязание на лицевую сторону.
1ряд: 1п. снять (кром.), 10 лиц., маркер перекинули на правую спицу, 9(11)
лиц., 2 вместе влево, 2-ой маркер снять, 1 лиц., разворот.
2 ряд: 1п. снять, 8(10)изн., 2 вместе изн., 1 изн., разворот.
3 ряд: 1п. снять, 9(11) лиц., 2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лиц.,
разворот.
4 ряд: 1п. снять, 10(12) изн., 2 вместе изн., 1 изн., разворот.
5 ряд: 1п. снять, 11(13) лиц., 2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лиц.,
разворот.
6 ряд: 1п. снять, 12(14) изн., 2 вместе изн., 1 изн., разворот.
7 ряд: 1п. снять, 13(15) лиц., 2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лиц.,
разворот.
8 ряд: 1п. снять, 14(16) изн., 2 вместе изн., 1 изн., разворот.
9 ряд: 1п. снять, 15(17) лиц., 2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лиц.,
разворот.
10 ряд: 1п. снять, 16(18) изн., 2 вместе изн., 1 изн., разворот.
11 ряд: 1п. снять, 17(19) лиц., 2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лиц.,
разворот.
12 ряд: 1п. снять, 18(20) изн., 2 вместе изн., 1 изн., разворот. На спице 21(23)
п.

https://drive.google.com/file/d/18ow0k62nqHT2Uqocd2fw2wq3Yhao2Vmc/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/18ow0k62nqHT2Uqocd2fw2wq3Yhao2Vmc/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1OOoeNHsLgaq8MuoQUnuGQjBDWjlJOQFA/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1OOoeNHsLgaq8MuoQUnuGQjBDWjlJOQFA/view?usp=sharing


Далее необходимо поднять петли из стенки пятки с обеих сторон и соединить
вязание в круг. 1 п. снять, 20(22) лиц., находим первую петлю
косички(кромочные) подхватываем за обе стенки и вытягиваем лицевую
петлю. Всего нам необходимо поднять 16(17) п. вдоль кромки +1 петля, чтобы
не было дырочек.
Поднятие петель:
https://drive.google.com/file/d/1a1mFXVvJdU9-ikgtpWVVUKkbS3_chwGR/view
?usp=sharing

Теперь мы дошли до отложенных петель после паголенка, будем продолжать
узор по схеме!
Поднимаем аналогично 16(17)+1п. с другой стороны, продолжаем вязать
лицевыми петлями до конца спицы. Провязываем вторую спицу по схеме!!

Убавки будем делать по нижней части носочка, для удобства выделим их
маркерами!

Убавки делаем через ряд!!!

Начало спицы(стопа), 16(17) лиц., М, 23(25) лиц., М, 16(17) лиц.
2-я спица вяжется по схеме!!!

1 ряд: 16(17) лиц., М, убавка с наклоном влево, 19(21) лиц., убавка с
наклоном вправо, М, 16(17) лиц., лиц., 1 ряд без убавок;
3 ряд: 16(17) лиц., М, убавка с наклоном влево, 17(19) лиц., убавка с
наклоном вправо, М, 16(17) лиц., лиц., 1 ряд без убавок;
5 ряд: 16(17) лиц., лиц., М, убавка с наклоном влево, 15(17) лиц., убавка с
наклоном вправо, М, 16(17) лиц., лиц, 1 ряд без убавок;
7 ряд: 16(17) лиц., лиц., М, убавка с наклоном влево, 13(15) лиц., убавка с
наклоном вправо, М, 16(17) лиц., лиц., 1 ряд без убавок;
9 ряд: 16(17) лиц., М, убавка с наклоном влево, 11(13) лиц., убавка с
наклоном вправо, М, 16(17) лиц., 1 ряд без убавок;
11 ряд: 16(17) лиц., М, убавка с наклоном влево, 9(11) лиц., убавка с
наклоном вправо, М, 16(17) лиц., 1 ряд без убавок;

https://drive.google.com/file/d/1a1mFXVvJdU9-ikgtpWVVUKkbS3_chwGR/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1a1mFXVvJdU9-ikgtpWVVUKkbS3_chwGR/view?usp=sharing


13 ряд: 16(17) лиц., М, убавка с наклоном влево, 7(9) лиц., убавка с наклоном
вправо, М, 16(17) лиц., 1 ряд без убавок;
15 ряд: 16(17) лиц., М, убавка с наклоном влево, 5(7) лиц., убавка с наклоном
вправо, М, 16(17) лиц., 1 ряд без убавок;
17 ряд: 16(17) лиц., М, убавка с наклоном влево, 3(5) лиц., убавка с наклоном
вправо, М, 16(17) лиц., 1 ряд без убавок;

Для 66п.
19 ряд: 16 лиц., М снимаем, 3 п. вместе,  М снимаем, 16 лиц.

Для 70п.
19 ряд: 17 лиц., М, убавка с наклоном влево, 3 лиц., убавка с наклоном
вправо, М, 17 лиц., 1 ряд без убавок;
21 ряд: 17 лиц., М снимаем, 3 п. вместе,  М снимаем, 17 лиц.

На спице первоначальное кол-во петель 33(35) п.

Видео 3 петли вместе, с центральной петлей:
https://drive.google.com/file/d/1razG9JJPLKzxKwQo1MADgstoaEInrA15/view?u
sp=sharing

Продолжаем вязать стопу лицевыми без убавлений, до нужной длины!
Верх по схеме.

Если нет возможности примерить носок, то можно ориентироваться по
таблице.

Размер
ноги

36 37 38 39 40 41 42 43 44

Длина
стопы,
см

23 23,5 24,5 25 26 27 28 29 30

https://drive.google.com/file/d/1razG9JJPLKzxKwQo1MADgstoaEInrA15/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1razG9JJPLKzxKwQo1MADgstoaEInrA15/view?usp=sharing


Мысок

При желании можно увеличить мысок лицевыми рядами!!!
Мысок начинаем вязать примерно с середины мизинца, носок должен быть не
довязан примерно на 4-6 см.

Схема убавок 3-2-1-1-1. Цифры означают, сколько лицевых рядов нужно
провязать между убавками.

1 ряд: 2-я спица: убавка с наклоном вправо, 29(31) лиц., убавка с наклоном
влево.
1-я спица: убавка с наклоном вправо, 29(31) лиц., убавка с наклоном влево.
2,3,4 ряды без убавок.
5 ряд: убавка с наклоном вправо, лицевыми петлями до 2 последних петель,
убавка с наклоном влево.
6,7 ряды без убавок.
8 ряд: убавка с наклоном вправо, лицевыми петлями до 2 последних петель,
убавка с наклоном влево.
9 ряд: без убавок.
10 ряд: убавка с наклоном вправо, лицевыми петлями до 2 последних петель,
убавка с наклоном влево.
11 ряд: без убавок.
12 ряд: 2 лиц., убавка с наклоном вправо, лицевыми петлями до 4 последних
петель, убавка с наклоном влево, лиц.
13 ряд: без убавок.

Дальше убавки делать в каждом ряду, пока на спицах не останется по 15п.
Обрезаем рабочую нить, оставляя около 15 см, вдеваем кончик в иглу,
сшиваем трикотажным швом.

Видео:
https://drive.google.com/file/d/18WHDlm_ZaCDY9ngLiCkvb8eGtihQrtMw/view
?usp=sharing

Второй носок вяжем аналогично.

https://drive.google.com/file/d/18WHDlm_ZaCDY9ngLiCkvb8eGtihQrtMw/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/18WHDlm_ZaCDY9ngLiCkvb8eGtihQrtMw/view?usp=sharing


ВТО

Изделие готово, осталось заправить кончики и постирать.
Стираем в прохладной воде специальным средством для шерсти, полоскаем,
отжимаем в полотенце, не выкручивая, сушим на ровной поверхности или
используем носочные блокаторы.

Данное описание предназначено только для личного использования! Копирование и распространение
в интернете или печатных изданиях запрещено!!!!!!!


